A
Zapiste jako intervaly a zakreslete na jednu ¢iselnou osu mnoziny:
A ={xeR; -3 <x <2},
B ={xeR; 0<x<4},
C={xeR; x>2}.

Na samostatnou ¢iselnou osu a) zakreslete potfebné mnoziny;
b) vyznacte a zapiste jako interval A()B;
¢) zapi$te vy¢tem mnozinu vSech celych &isel, ktera patii do A(B.

Na samostatnou Ciselnou osu a) zakreslete potiebné mnoziny;
b) vyznaéte a zapiSte jako interval AUB;
¢) zapiste vy¢tem mnozinu vSech pfirozenych ¢&isel, ktera patii do AUB.

Na samostatnou ¢iselnou osu a) zakreslete potiebné mnoziny;
b) vyznadte a zapiSte jako interval A C.

Na samostatnou ¢iselnou osu a) zakreslete potiebné mnoziny;
b) vyznacte a zapiSte jako interval BUC .

B
Zapiste jako intervaly a zakreslete na jednu ¢iselnou osu mnoziny:
A={xeR; 1 <x<5},
B ={xeR; -2<x<3},
C={xeR; x>3}.

Na samostatnou ¢iselnou osu a) zakreslete potfebné mnoZiny;
b) vyznadte a zapiSte jako interval A(B;
¢) zapi$te vy¢tem mnozinu vSech celych ¢isel, ktera patii do A(B.

Na samostatnou ¢iselnou osu a) zakreslete potfebné mnoziny;
b) vyznadte a zapiSte jako interval AUB;
¢) zapi$te vy¢tem mnozinu vSech pfirozenych &isel, ktera patii do AUB.

Na samostatnou ¢iselnou osu a) zakreslete potfebné mnoziny;
b) vyznadte a zapiste jako interval B C .

Na samostatnou ¢iselnou osu a) zakreslete potfebné mnoziny;
b) vyznacte a zapiSte jako interval AUC .



